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TEMAS.-
1. Dos corrientes gaseosas entran en un tubo mezclador y salen como una sola mezcla. En las secciones de entrada se aplican los siguientes datos para un gas: A1 = 75 pulg.2, v1= 500 p/seg., V1 = 10 p3/lb. Para el otro gas: A2 = 50 pulg.2, m2 = 60.000lb/hr., densidad2 = 0,12 lb/p3. A la salida: v3 = 350 p/seg., V3 = 7p3/lb. Calcule a) la v en 2 (p/seg.) y el gasto en 1 (lb/seg.) (10 pts.), b) el gasto (lb/seg.) (5 pts.) y el área (pulg.2) en 3 (5 pts.)

2 Un ciclo termodinámico está compuesto por los siguientes procesos reversibles: Expansión isotérmica, 1-2; politrópico (N=4), 2-3; e isentrópico, 3-1. Trace esquemáticamente los diagramas pV y TS de cada ciclo. Este ciclo actúa sobre 0,25 lb de nitrógeno y se le aplican los siguientes datos: Para el proceso 1-2, la relación de expansión = 5; p1 = 100 psia y T1 = 800ªF. Determine a) p (psia), V (p3) y T (ªR) en cada punto (13 pts.); b) W (BTU) desde el plano pV (13 pts.) y verifique con Q neto (5 pts.); c) p.m.e. (psi) (5 pts.); d) La eficiencia y compárela con la del Ciclo de Carnot en los mismos rangos de temperatura (6 pts.), y e) Los ciclos por minuto requeridos para producir 250 hp (8 pts.).

En una tabla ponga los valores de P, V y T. Revise cuidadosamente sus cálculos ya que las preguntas están relacionadas con las respuestas anteriores y el tiempo para resolver el examen es suficiente.

778,16 lbf-p/BTU; 2544,4 BTU/HP-hr; pVN=C; CN = CV(k-N)/(1-N); Cv = 0,1775 BTU/(lb-ªR); k = 1,399; R=55,158 lbf-p/(lb-ªR)
COMPROMISO DE HONOR
Reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual y no se permite la ayuda de fuentes no autorizadas ni copiar. 

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior.
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